

# 双色球586万大奖得主,佛山福彩喊你速来领奖!



## 这个球让他赢了20万!

“我没想到会中奖,实在太幸运、太惊喜了!”

6月19日,长春市绿园区一汽17街区和平安大街918栋1单元1室第22010797号福彩销售网点的购彩者王先生(化姓)现身长春市福彩中心,兑取了福彩刮刮乐“点球大战”20万元大奖!距离6月14日,长春净月区紫薇路富地商城地下负一层22010675号福彩销售网点中出“点球大战”20万元头奖还不到一周,长春市民彩民又出同玩法头奖,真是好运连连,鸿运当头!

王先生(化姓)是福彩的铁杆彩民,尤其喜欢即买、即开、即兑的福彩刮刮乐,6月18日下午,他遛弯儿散步时来到时常光顾的22010797号福彩销售网点。据王先生回忆,他当时看到刮刮乐展示柜上摆放着不少“点球大战”,便爽快地从中挑选了5张,刮了起来刮到第三张时“幸运女神”就悄悄降临了。票面上刮开区“我猜的球数”和“比赛结果”都是2个,迅速刮开“比赛结果”下面的奖金区,竟中了20万头奖!

领奖后,王先生开心地表示,自己一直把彩票当作调剂生活的一种方式,虽然也曾想象过自己中大奖后的样子,但是当这一天真的到来时,他却感觉很平静。问及奖金的规划,他表示,“我想先给家里老人一部分钱,剩下存起来以备不时之需。”

22010797号销售网点站主孙立臣在得知彩站中奖的第一时间就联系定制了大奖喜报和条幅,希望能把好消息宣传出去,他表示,“我经营彩站20多年了,积累了一部分稳定的购彩者,这次中奖的便是彩站的老彩民,看到彩民中奖我们特别开心,希望彩民朋友多来光顾咱们彩站,继续多中大奖!”

来源:吉林福彩



“按以往中大奖兑奖的情况来看,购彩者在得知自己中奖以后,一般会在一个星期左右来市福彩中心办理兑奖手续,眼看着过去一个多月了,大奖得主还未出现,中大奖实属难得,错过实在可惜!”佛山市福彩中心兑奖处的工作人员有些着急,盼着双色球586万大奖得主的到来。

2023年5月21日,中国福利彩票双色球第2023057期开奖,当期全国井喷21注一等奖,单注奖金5868194元,其中1注花落佛山,由佛山市顺德区乐从镇第44131366号福彩销售站点中出。经检索,中奖彩票是一张1倍5注机选单式票,投注金额为10元。

**佛山市禅城区乐从镇第44131366号投注站**

提醒购彩者认真核对彩票及时兑奖。

佛山市顺德区乐从镇第44131366号福彩销售站点是一家经营了20年的福彩老站,负责人刘先生笑着说:“平时机选5注的购彩者不少,加上正值出票高峰期,对大奖得主没有特别的印象。”得知中奖购彩者还没有领奖,刘先生颇感意外,他表示马上在微信群朋友圈发布消息,提醒幸运购彩者尽快领奖,以免错过兑奖有效期。

为了尽快找到大奖得主,站点负责人还在站点门口挂中奖横幅、在显眼位置张贴中奖公告,甚至对前来购彩的购彩者逐一提醒,希望能尽快找到大奖得主。佛山福彩中心也将通过新闻媒体寻找幸运购彩者,希望能在兑奖截止日期前找到大奖得主。

**正确保存彩票避免弃奖发生**

对于大奖无人领取的原因,佛山市福彩中心的工作人员认为,大致有“彩票丢了、不知道自己中奖和彩票破损无法识别”几种情况。从以往的弃奖事件来看,中大奖的彩票投注金额都不大,容易造成购彩者不用心保管彩票。以2015年佛山845万元最大弃奖为例,购彩者的购彩票额是4

元。此外,2014年佛山出现过的两次弃奖中,市民投注的金额也比较小。2014年2月,佛山市禅城区石湾忠信市场附近福彩销售站点售出一张10元5注双色球彩票中了635万元,但最终没人领取奖金。同年6月,佛山市禅城区惠景市场附近福彩销售站点售出一张6元3注双色球彩票,中了500万元,但也成为弃奖。

根据相关规定,中奖彩票是唯一兑奖凭证,中奖彩票因玷污、损坏、涂改等原因不能正确识别的,纸质即开票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号等问题的,均不能兑奖,都算作弃奖。因此,彩民一定要保管好彩票,注意防潮、防高温,远离酸、碱、酒精等危险品,防止因彩票受损而无法识别的问题发生。

佛山市福彩中心提醒,目前彩票使用的是热敏纸,怕热、怕潮、怕光,建议市民购买彩票后首先要保管好彩票,养成良好的习惯,最好保管至钱包等稳妥处。另外夏天到了,市民要当心彩票放在口袋后出现水泡、粘连等现象,以免彩票受损而无法兑奖。

**逾期未兑奖的视为弃奖**

《彩票管理条例》中明确规定“彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,彩票品种的规则规定需要出示身份证件,还应当出示本人身份证件。逾期不兑奖的视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。也就是说,弃奖奖金由省级财政管理和分配使用,用于支持地方社会公益事业发展。”

中国福利彩票双色球第2023057期兑奖截止日期为2023年7月19日,大奖得主再不来兑奖,彩票就会过期。在此,佛山市福彩中心再次提醒有购买本期彩票的广大购彩者认真核对彩票,及时到佛山市福彩中心兑奖,避免弃奖的遗憾发生。

来源:广东福彩

## 508万“端午节”大礼抱回家

6月25日下午,浙江省福彩中心兑奖大厅迎来了“快乐8”大奖得主林先生(化名)。在6月24日,端午假期的最后一天,他凭借一张22元的选十玩法复式自选票幸运击中1注头奖,共中奖金508万元。

林先生从去年8月份开始,就确定了一个11个号码组合,一直在守号。号码的前8个数字是家里人的生日,后面3个数字则是随机选出来的。根据这11个号码组合,林先生先是投注了一张22元的选十玩法11码复式票,又投注了一张20元的选九玩法10码复式票,没想到两张彩票分别中得了508万元和46.8万元。

林先生接触福彩时间不久,将近3年。工作之余,他喜欢和同事一起去福彩店买上几注娱乐一下。这次中出大奖的福彩站地址为拱墅区朝晖街道河东路113号,25日一大早该福彩店老板就打电话通知林

先生这个好消息,突然的惊喜让林先生心潮澎湃,立马把好消息告诉了家人。

对于奖金的使用,林先生笑着说:“去年刚新买的房子,每月还贷压力还挺大的。这次奖金来的太好了,回去准备一次性还清房贷。剩下的钱会考虑再买一辆新车,好好工作与生活。”

来源:浙江福彩

